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Conjuntos

'PROPOSITO: | Aplicar las conocimientos de cinjuntos para demostrar resolver problemas.

1. Dado el conjunto: A={3x-3 / xeN A x<4}. Subraye el conjunto que represente su extension:

A){0,1, 2,3} 3% -

-3,0,3, 6} 30-3< 1
0‘3'6} 5;-" -:_))) (f 3 O/J /D]
D){1, 2,3} 3;(7—2:

E) No es posible
3¥3-%= 6
2. Escriba que tipo de conjunto representa cada uno de os siguientes conjuntos:
A={x/xesdiadelasemana} Comp 3¢ ns? Oﬂ
D ={x/x es un habitante de la Iuna} cQ mpofn‘ 200
€c={1,3,5,7,9,..... } extenston o fabolofon
B = {x/x son las vocales de la palabra vals} co m()‘é@r)\ on

3. Sea el conjunto Re={1, 2, 3, 4, 5}. Entonces es verdad que:
a) 3x, (x+3<1) eo hay elemen'® .
b) Vx, (x+3<5) "© cample con 1o condTcop
¢) vx, (x>1) V¢
@ 3x, (x+3<5)
e) VX,(xX*-4x+3=0) g, = r

4. Sea M ={r, s, t}. Decir cuales de las afirmaciones siguientes es correcta o incorrecta y por qué:

M, b)scM, NeM dftcM Nespd 0o Que B eeitenece
E 18 S5 AUAS al CONnyﬁv

5. SiB={0, 1, 2}, Calcule cuantos subconjuntos se pueden formar de B y Escriba el P(B).
6. SeanRe={a, b,c,d, e}, A={a, b,d}yB={b,d, e}. Usando diagramas de Venn, Halle y grafique las

siguientes operaciones de conjuntos:
BU A A-B BE AU B ANB'

7. En el diagrama de Venn que sigue, rayar las operaciones que se indica en cada literal, realice un
grafico para cada literal.

a‘h a. AU(BNnCQC)
b. (AUB)n (AU Q).
A'A







8. Sea el conjunto referencial Re y los conjuntos no vacios A, B y C definidos asi:

Ze_z{i*,! !,##,sf, %, &, ?} A P ‘g‘ CEY ;1 » 4 H
B=1{,%8&,7) ;ﬁ N\ @-»)ety, 57
C= {%; &l ?} / "‘ elc‘\\", | ¢ \ \

Entonces el conjunto [(A-B) € UC] es: o ' S g \C ! {:" 6)"U ()_,_? §oF [) '77(
a)Re b)O (% &2 d){l) G)A-B\ // L P,

SR YE 4 c_ 5 y
L (A-8)Cyct1C-9 & 0 4]
9. Una encuesta realizada a 2000 hombres reveld lo siguiente respecto a sus gustos por distintos
tipos de mujeres:
» 800 preferian las rubias;

950 preferian las morenas;

vV Vv

750 preferian las colorinas;

Y

150 preferian las rubias y morenas;
300 preferian las morenas y colorinas

Y VY

250 preferian las rubias y colorinas
» 200 Sélo morenas y colorinas

Determine el nimero de hombres que:
a) Preferian los tres tipos de mujeres encuestados. 250
b) No preferian estos tipos de mujeres. 10 O

10. ¢Cudl de las siguientes operaciones de conjunto representa la region sombreada?

a) [(4uB)NCU(4'0BLC)"

b) (4AB)UC

c) (BAC)U(ANBNCO)
(A'uB'uC')'U(AmC')U(BmC‘)
e) (AnBNnOUCnAYU(CNB")

11.Sean los conjuntos: A ={12; 8; 5} y B ={2; 3;4; 5} y la relacién “R”: A—B, definida por “... es miiltiplo
de...”
a) Escriba el Producto cartesiano AxB

b) Elabora un diagrama sagital de la relacién R
c) Determine la relacién R por extensidn.

d) Grafique en el plano cartesiano la Relacion R.
e) Hallael Dom (R)y rg (R).

12.Sean los conjuntos A = {1,2,3} y B = {2,3,4,5}. Cudl de las siguiente relaciones son funciones:
a) R={(x,y) EAxB/y=2x}
@ R={(x,y) EAxB/y=x+1}
c) R={(x,y) EAxB/y=x-1}
d) R={(x,y)EAxB/y=3x}
e) R={(x, y)EAxB/y=x+3}
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